

竞彩推荐

顿涅茨克负切尔西+巴特(即鲍里索夫)负巴伦西亚,2元/注,预计奖金569元。

欧冠小组赛本周半程冲刺 豪门仍是主角,形势逐渐明朗



切尔西不会让顿涅茨克矿工再兴风作浪。

欧冠小组赛第三轮直播

Table with columns for date, time, match, and channel. Includes matches like 00:00 莫斯科斯巴达克 - 本菲卡, 02:45 顿涅茨克矿工 - 切尔西, etc.



湘涛0:3完败 只有王明宇猜中了

10月20日,湖南湘涛队在客场以0:3完败给重庆力帆队,遭遇七连败。尽管湘涛队近期成绩“稳定”,但这让对球队充满感情的球迷在湘涛竞猜活动中屡屡受挫。

在三湘华声主办的湘涛竞猜活动中,绝大多数参与者都是湘涛队的球迷,近期湘涛队的战绩让这些球迷在竞猜时感到矛盾。不少猜湘涛赢球的球迷表示:“虽然知道可能性不大,但还是支持湘涛。”

另外,本轮比赛过后,还发放了过去两轮竞猜的奖品,其中唐斌、张露、王家祺获得红牛1盒,而张林连续猜中三场,不但获得红牛1盒,还获得湘涛俱乐部提供的美酒1对。

领先 就要小心挨打!

北京时间周三凌晨,欧冠小组赛第三轮将全面打响,这将是列强奠定出线基础的关键之战。本赛季欧冠开赛以来,出现了波尔图、阿森纳、马拉加、皇马、鲍里索夫、巴萨、曼联等7支两战

全胜的队伍,这在以往并不多见。然而欧冠小组赛向来是豪门的天下,波尔图、马拉加、鲍里索夫三支球队的全胜战绩显然有些“泡沫”。毫无疑问,随着本轮的进一步“过滤”,真豪门将脱颖而出,而又有多少球队将被打回原形?

波尔图并非A组的头号种子,不过能拿下呼声最高的巴黎圣日耳曼,胜利也

非浪得虚名。马拉加能力压AC米兰,是拜对手的不胜所赐。于是,鲍里索夫将是本轮最有可能被拉下马来领头羊。主场面对巴伦西亚,白俄罗斯球队想取得1分也相当困难。另一支将被打回原形的球队,则是与切尔西同组,且本轮将迎战蓝军的顿涅茨克矿工。尽管矿工队以盛产妖人闻名,但同组的切尔西和尤文图斯实在没有理由让这支二流球队继续兴风作浪。

记者 陈普庄

环湘赛常德站落幕

10月21日,2012湖南第五届环湘自行车赛第四站暨常德“捷安特”第二届太阳山爬坡赛结束。长沙顺时针车队陈凯获得青年组冠军,长沙邵商车队的袁辉再次将女子组冠军收入囊中,壮年组冠军则由吉祥人寿浏阳起点车队徐小军获得,环湘首站冠军陈湘源仅获青年组第五。

记者 潘梁平

短短1天,近百人报名 益阳妹子要来租房“挑战21天” 你下定决心报名了吗?

小贴士

报名方式: 登录新浪微博 私信@三湘都市报周末或 登录华声玩乐频道(http://ent.voc.com.cn/) 发帖并加入“挑战21天”QQ群 101685742。

本报于10月21日正式启动“挑战21天”活动,备受读者的青睐。截至22日下午5点,报名人数已近百人。

来自益阳的李晶坦言,每次下决心锻炼但总没有行动,会给自己找一堆借口拖延,然后看着肚子上的赘肉越来越多。这次本报推出的活动促使她再次下定决心:如果顺利通过筛选,就准备在长沙租房参加活动。

实习生 康蒙

湖南性保健研究所 附属医院 专业男科 只为男人 健康热线: 8384 6666 地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

“麦尔施壮™”让湖南男人给力

上个世纪末,伊格纳罗等三位医学家因一氧化氮对扩张血管的重大发现而获得了1998年诺贝尔医学奖,为人类健康做出了杰出贡献。诺贝尔医学奖颁奖词中这样说道:这项发明的重要性尤其显现在治疗心脏疾病、休克以及对性无能的新药的发展上。

现在很多人都知道一氧化氮促使血管扩张的作用,但都忽视了一氧化氮对性生活以及男性勃起的重要作用。其实,勃起的原理也是由一氧化氮分泌使海绵体扩张,增加血流量,从而增强勃起功能。而一氧化氮是不可能直接从外界吸入体内,也不可以手工加入血液里。那么一氧化氮是如何产生的,分泌的源头在哪里呢?

修复、加强 NANC

是全面提高男性性功能的关键

早在发现一氧化氮妙用的同时,研究发现产生一氧化氮的唯一途径就是非肾上腺非胆碱能(NANC)神经的分泌。所以,勃起时间短由NANC神经产生的一氧化氮多少决定。而随着年龄不断增长,NANC神经渐渐出现老化、损伤,分泌的一氧化氮也越来越少,导致男性勃起时间短、硬度不够。

经过医学家数年的研究证实,褐藻独有的活性成分有强大的修复功能,对NANC神经起到对抗老化、修复磨损、增强机能的重要作用。使困扰多年的身体差、底子薄、欲望低、时间短等症状从源头上得到彻底改善。另外,医学专家、性学专家对太平洋群岛男人高质量的性生活的实地考察结论,更加证实了褐藻对NANC神经的修复功效,从而提升男性性功能。

天然、安全、特效

带给男性空前强大的性能力

美国威姆诗尔曼国际集团运用上述原理,打造全球首款从深海褐藻萃取的男性健康品领军品牌——麦尔施壮™(英文名 male stronger,意译为男人更强壮)。麦尔施壮™采用



纯手工采摘的深海褐藻,高科技萃取深海褐藻的活性精华,结合古法酿造的麦酒为介质进入人体,使其生物活性精华的有效浓度倍增,并精准直达对性功能起调控作用的关键部位NANC神经源头进行修复,释放更多一氧化氮,增加海绵体血液供应。从而制成浓度更高、吸收更强、见效更快的浓缩液态品。

一瓶仅有20ml麦尔施壮浓缩了高浓度的褐藻活性精华,仅需三天一瓶,持续72小时精彩,体力、精力充沛,而且没有任何副作用。不管是70岁老翁还是年轻小伙,底子薄、身体差、力不从心都得到彻底改善,轻松达到一种自由状态,恢复20岁的冲动,30岁的状态,40岁的控制力,让男人享受久违的愉悦,获得更高乐趣,关键时刻持久更给力。

麦氏风暴来袭

邀您免费体验 亲身见证疗效

即日起拨打全国免费男性关爱热线 400-682-6669 及 021-38613518 或发送 SD+ 您的收件地址和姓名到 15021612188 即可免费领取价值92元商务装一瓶。亲身感受下麦尔施壮带来的全新冲击!享受重新挺起来后那种妙不可言,每天精力充沛,干劲十足,成为每个家庭必备的床头用品。本次应广大新老客户要求,同时每天推出50套特惠装,先报先得,购完即止。公司承诺:一瓶管三天,保密配送,7天内无理由退货服务。

中国体育彩票开奖公告 超级大乐透第12124期 本期投注额:84938472元. Table with columns for prize level, number of winners, and prize amount.

排列3,排列5第12289期 本期投注额:18948580元. Table with columns for prize level, number of winners, and prize amount.